

株主各位

2012年6月26日  
株式会社ゼンショーホールディングス

## 株主通信 内容訂正についてのお詫び

2012年6月20日(水)に、株主の皆様へ発送させていただいた株主通信に訂正箇所がありました。正誤は、以下の通りです。

(億円・切り捨て)

正誤箇所	誤	正
10 ページ 「連結キャッシュ・フロー(要旨)」内 「現金及び現金同等物の期末残高」 2013年3月期 予想	△19	192

株主の皆様には、誤解や混乱を招く記載がございましたことを、深くお詫び申し上げます。今後このようなことが無いよう、チェック体制を強化してまいります。

尚、ホームページに掲載しておりますデータにつきましては、正しい数値に訂正済みでございます。ご迷惑をお掛けし、誠に申し訳ございませんでした。

以上